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gaallg il >l :Jg3l yuall

¢(Linear Momentum) @ghAll aAjlls agindall Lo ziag

(V) daniolldic i oo (M) rouus Alis s QiU

(D) oL oAl Al jop &
Wlangl odolplailuwa (kg.m/s) sanguulds €

AVl Aol plaaiwl life) Lo ouun) pdasllpapljlade wuun) M

p=mv
m @ oauoJidlia | f:ruiungd.cJ_Lu

> ddaic dsas (48 all dses) Jhiall a3yl
auaall de yus olail judi 9 laslasl
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S@hall aajll Imyle sqiey @ill Jolgall Lo

(Aol gy aic) oaualldlis
(Adlis)lwgdiaic) o)l ey

4 solusy Lo quual @haill @ajll o Lilgdy @ieilile [SENTES
(12 kg.m/s)

n un)la 696 Jilicuai (1 m/s) depuyelpaiy (12 Kg) ailis lowa Ol pdsy 13

cuuals Gl olaily (20 M/S) dcpuuy ywi (2000 Kg) Imilis 8yl WHRESALY
SIMPEY

p=mv =2000 x 20 - p=40000=4 x 10** kg.m/s, +x

R
D

N
E

lmjladie dSpa draSt cnell gai (S M/S) depuy qua clpaiy SEEIAET

Syl gl @le quall Ojg gl 56 .(120 kg.m/s)
p=mv —>-120=m X -5 ->m= 24 kg
Fy=mg =24 x10= 240 N, S5 35,0 s

hi @b Guidll gai a3l zlaw @le (120 N) aijg ey clyaiy JWEERLE
(600 J) ggluri arSyall aislia O crale 13] aiSyal @bl @Ajll jlase couaf (@ idimg
Fyj=mg —-120=m x10->m=12kg

1 1
KE=7mv2—>600=7>< 12 x ¥* < v2=100—v=10m/s

p=mv=12x10-p=120 kg.m/s, +x

gLty @Al Inaij Ol awai dcpull jladias Ggin dyamw ciSyai13] (120 kg.m/s)

2l @l Jéig (D) .canill @l J&1(C) .cilya gujf caclaiy (B) .glipe cacliaiy (A)
AOhLAI 6 g daganl Al
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p33llg 4yl dElLl)

AVl Ao\ =)l olaniwl lisod Lo puwa] duapall dslall jlad o wlunl M

1 7
KE=—mv* = -
2 2m
pz
(KE = ~—) astally cplaaliils quial Bk -1 aati of ;u_ll
1 1
KE=7mv2 —ICE-X (2m) =7mv2 X (2m)
2
KE x (2m)=m?v?=p? - KE x 2m)=p? - KE = zzjn

glo (My > My) ol Cale 13] cawai @il @ajll Laml Glowa ALa] g

€18l 418y dsdlh Elliag Grawall
HATdgan dsla ¢lloy @is Jol al sl ouual

comz

d1aS cuuals (36 km/h, +x) dcpuy (100 KQ) ailiS quia Elyaiy Bla) g

auall 13m] dhaAll elyaill

oMz

1000 m 1h
1km 3600 s

p=mv = 100 X 10~—>p: 1000 kgm/s,‘l‘x

36 km/h X

— 10m/s

N
E

(60 kg.cm/s, +Y) ojlasia @aa @ajs (500 Q) ailiS quwa elyaiy E pLal Jibu

Al 13m depu jlase cuuals
p=mv=100x10-60=05Xxv—->v=120cm/s
v=120cm/s=120 x 1072 m/s

cani ggluri Jgll quuall GLES Cuils 13] (il @Ajll guai Laml Glowa %
‘:@JLlJ!g ‘JgZI Quiall d1Syall astiall jlads G duwill Lag @JLLII @Quall alis
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b oc (1800 cm) glatiyl o 9gSull 9o bhsw (0.5 KQ) ailiS quwua Lol Jgu
)3 zhaw alging ric andjjlase cuual . ga3l

v2=v? -2gy=0-2%x10%x —18=360 - v, =19m/s

Pr=mvr=05X19->pr=95kg.m/s,+x

"AmZ

dlis chen sqlwi (A) euwall dliS (a1éiwg hi @é OlS)aiy lowa ; L] Jgus

@Al aAM guy dpuill 3a (B) pauwall Gy gy gl (A) puall dcpug (B)
(B) puall @hall gijllg (A) quall

1
Mma=2Mp , Vp=—Vp
1
2mpgX—v
PaA mava B B 1 1
= = : =2X—F=—1:2
PB MmpVR MmpVR 4 2

(16 kg.m/s) @hall asij guwal &1Spall ddlhall dacliaay Liad 13 FAREENL
Casaall @il @Al jladia Lod (aliSll Cigriy Cilpa (4) jladiay

p2
KE = >p=v2m x KE

2m

p=+2m X 4KE =4 x\2m x 4KE = 2v/2m x 4KE=2p

0)ladig Lilaa Ladj ¢lliaug (V) Lmjladia depuy elpaiy qs BACEINEE
LA Lodj clliasg (3V) dcpuy elpaiy (20 KQ) ailis jaT quag (6000 kg.m/s)
.Jg3l quuall 4LiS jlasa aa (9000 kg. m/S) ojlasia

PA = mavy
PB mpvp
PB 9000 mpvp 20X 3v 60
6000 _ 6 my
B —my =40 kg
9000 9 60
/\ Jlo) guf uls (pallje AlLw3l
0
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alisSllg dc yuallg a3yl s ladl Jaadll
APV JLAbll L6 Laa dlialg depulig o U1 G il ds\ sl Jyiod iAoy &

Py 2

> >
n vV

Ay Ap Ay Ap
slope = = =V slope = = =m

Ax Am Ax Av
P (kg:m/s) R~
i Aua deyw Gug Leiles asydell Gliy 385 gﬂla!dﬁm

auyll @le aieq (JSiitll 56 LaS @hall asijg
5 4 Puall aliS jlade cuual jglaall guiledl
1 Ap
slope = =m
5 Av
| 3==[]
(em/s)  slope = =20k

"o 3 0 B B B % 35 40 45 p 510~ 2 0 g

aajll oo asilell Jias gAll JSiivll @le Raios PAEEALT

Salis st al Al il &lisH Golidg glwaisael dcpullg

Ap

c slope = 2 =m-my >mg>mg
v

U(mw's)

1934 @le (V) Linsag cipay jglaall guSey Lias gl @AMl Galudl Jldull @ m
Calis ,J_ﬂ al 9gStw Al quall Ly .(+X) jga0 @le (P) Liwrgg (1Y)
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Ol caag @ill dcpull Lo 3jlow GLiS cleal doyi Inilis 5y dialin RRELEALT
& R @

SéaiaLirll 0ij go Imadj sgluriy 1 8ylunll ny Elyai

mA—>a..L>-L&J|3.L15 mBHBJMIM ; mA:4mB

Pai= pBﬁmAvA vaB—)éLvaA vaB—)éLvA Vg

’

(9) gl (B) dlisq (3: 1) golwi (Pg: P y) cuils 131 (A, B) glowa E La) Jiu
:goluwi (KEg: KE ) gls (A) puall alis JLiol

(A) 3:1 (B) 1:1 € 21 (D) 9:1
Pp 3
= — =3 , Mp=9m
D4 1 PB pA B A
sz (3PA)2 9PA2 9
KEg _ 2mg _ 20@myp) _ 18(my) _ 718 _ 1
KE4 D 42 P 4% Va B I

gqlui 056 (KE, = 9KE ) cuils 13] (alisil guai Leml (X, Y) Olowa m
(Px)

A)V3py B)— py (©)3 py D)9 p,
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gigsil Uil ogililly Gl a3

o1l la& Al a3l &ld auayl illll aigils &éln Galcy jigy pld =)

dp
SF=—1
dt i
o1l lab Jgildll déln dale] liibay puwnll alia aldaic =

dt dt dt
dalc] Liihay (At) diea duinj dfia Jus (Ap) Shasll a>jl 4 pai éllia L i3] "'i%}
:,T.,.l"‘u” las Jgildll aclun

Y F = dp _ d(mv) — d(v) _

= - ma

YF=ma=m a7 LB
At At
S F= Ap _ Pr=pi _ mvp—mv; _ mF—vi) _ mAv
At tr—ti tr—t; tr—t; At

A 4
SCF =) eAjll b yu8ill ity ilill Gigwi 0gils oai Ly
a6 64540l Alnnaoll 698J1 (59l Lo ouun) plasllp Al psi) Yol Jasoll

Alnnoll 698l olnil yueiy pdaall papl oo peillaqio ilhyghs &
obAallpAail pdo il Jasollg ouus Q.DOJJé.oJICUmoJ [6g8JI (uddl=)I &
L (Ulbglusio)

(12 kg.m/s) jlatias asij alajls cama @le (0.6 S) saal 5gi Cufii
@hall a3l @igjl Jaeall jladae a2 gl .qwall @ 5yigall gall dlnag crual
At =0.6s , Ap=12 kg.m/s

CmmzZ

12
b = =20 N, +x
0.6
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guaiy (8 N) 898 atle cuyil (2 M/s) depuy elyaiy (4 KQ) ailis quwa FEENLE

Candj)lade zung @S (O S) 8aal aiSya oladil
v;=2mJ/s,+x , ) F=8 N,+x , m=4kg

Y2FAt=Ap=ps—pi —» 8X5=pr —8 > pr=48kg.m/s, +x

dilill 3yl @le 8yigall dlaaall sgéll Cuils 131 GLiyS g palnli s SLa) Jgus
€(S) 8aagy (uwipSil palali Goj gl (S N.S) duilill 5)SIl @i j o6 jeeillg (100 N)

(A)0.05 (B) 5 (C) 20 (D) 200

_ Ap _ap . 2y
ZF_—At —>At ZF 100 0055

:ari¥l dlaleall 1649 ol ga s plail @hAll @Al o1y AL Jgus
p=0.7t + 1.2t

Lol 58l jlada cuual () 1 gajllg (Kg. M/S) 83agy laall @ajil guls) cryay

LQuall dSya @k@jlgjéi.uLoijg}oAQ__l

d(0.7t+1.2t?%)

dp
= = =1 g = &L :
3B — — 0.7+ 2 x 1.2t =0.7 + 2.4t

Y F(t=59)=07 2.4 x5 =07+ 12=127 N

=iy quif aaof Alen Aliw I
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:13] andj o peill jlase cunal (6 Kg. M/S) @il asdj gua ALa) g

LGy (8 kg.m/5S) andj pual -1

Ap=p—p;=8—6=2Kkg.mfs, +x
Lye B kg.m/5) asdj zual - w

Ap=py—p; = =8 — 0= =14 Rg. mjs — Ap= 14 iKg. M/ 8, —%

@agac hilay Caahnl (2500 g) nilis 5)S SRR

_ LaS (8 M/S) dcypuns aic ciatijla (12 M/S) Lmjlade dcpung
g w 8)Sll ahAll @Al @b peill jlade cuwal (JSill eid ymiay
@lahnil dhaal
v,=12m/fs,—x , vp=8m/s,+x , m=2500g = 2.5 kg
Ap=m(ve—vy) = 2.5 X (8 —=12) = 25 20 =50 kg.m/s, +x

$agac hilag duaalnl (1500 Q) Imilis 5y JARE FINICH?

R
D

ymlag LaS (6 M/S) dcpuy aic Gaijls (10 M/S) lmjlade dcpun

d dlaal 3)Sll quaall @Al qé peill jladie crwa | o JSail | g8
plakhn

v;=10m/s,+x , vy=6m/s,—x ', m=1500g =15 kg
Ap=m(v—w) = 1.3 X (=6 —10) = 1.5 X —16 =—24 kg. m/s
Ap=24kg.m/s,—x WS

bl | | awiscts
W20 e el el Dl Wil
G- aplgyl deplly el
Al 6 )il Yudiy
olaily quan sl
\ bila e gusles
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iyig (40 M/S) depuy cieX cipig (o Lisal aiyiai (0.2 Kg) Lmilis 58 Wil
8gdll jlasie cumals (0.2 S) guaMill ala 131 (S0 M/S) dcyuy guSleall olaidL aic
8)Sll @le ciprall Imy yigy @il dlnaall
v;=2m/s,+x , ) F=8 N,+x , m=4kg
m(ve—v;) 0.2(—50—40)

A
YF=—CL = = =—90 N
At At 0.2

YF=90N,—x

S Al @ preill gighl Jaeall Jiai ayi¥l cilasil i 4
&)Ll (D) .§g8ll dlnag (C) Jiitll (B) goall (A)

elai)l Cilings @lel @l canylg (20 M) gladiyl (1o Ciadu (80 g) Lmilis 8 m

r01g palaill Ju6 quall @aj jlade cuual (0.005 S) pabnill (jaj glSg (1.8 M)

~ ol .Qalaill
b, “
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pusall (3 355l gall

S(Impulse) auall @ yidall goally sgnsall Lo zég

La3U (Loj b ol (K6 638.0Jl Aln Aol 698l LA QiU

(D) jopuEOA jop @

Wiangl ol pUail s (N. m) 6aagquuld) ©

AVl Ao\ =)l plaaiwl it ey (LA &oaJl) Lo oawa Lo Pgoll &oall jladoulun) M

I...=) EAt
). F (698 nwgio)dinnglisgsn , At 1 yopl o il
odhaallpajl psiolailyugig Aln ol 699l olail yudi &oallolailyga) &
S(goall - @haall aajll) dimpra gai Lo
ohallaesjoo peil gl munn 0 6 G0 Alnnp 696 K62

lor =Ap

Itor =X F At =Ap =ps — p; =mvy — mv; =m(vy — v;)
Lige =X FAt=L+1L,+13+1, + -

Spidjll 8ang islsh gasll 8aag Of g
[=) F At = (ma)At — kg. (S—n;)s — kg. (Tm)ﬁ kg.m/s

Lo llyulio Cilang Lo gj 00 PAUIyuloé Wlang &lon Jlicl iivoy c
Slmgle gaall aaiey @il Jalgell Lo
(Ua10) 6981 150 (roj« (Uan) 6)380Jl g4I

>y guf aanf Alen AliwH m Jla) guf auls Juallje Aliw3l
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LAyl &oaJlg Lda Al A P Lay uwld) dpll Glang)l €

kg.mif8  N.s & J-8/m ; «lkg-]
$ =Y FAt— N.s
<« [=) F At =(ma)At kg( ) 5 kg. ( m) kg.m/s

2
& KE=—— _,p=yV2mx KE — [kg.]

2m
E02JIUgile LW Aungo larjgsimd) (+Y) ol (+x) g 6158.0J1 6g8Jl ol LA 13] &
\ £ UJgils Lo AU Larg=i o) (—Y) 9l (—X) gai 6ol 68l olail Yla 13 &

@le (10 s) 3aalg OgSull (o (900 KQg) miliS 8jliw dedly conu' ALal Jgus
(37°) axgljy @mﬂl @le Juas Juag (2000 N) Imjladig At 8gis gulol @isl Guyla
| og.njlmulelC[.\[ (JSaill (g6 zAgo gm LS
(500 N) qlui 3)lillg iawll G clISiaX

| oamz

LlISiaXl 88 géag Aiill 8g8 gda jladie cuuals
IFT= FrAt=2000x10=2x 10** N.m, 37°
= f At = -500 X 10=-5x 10 N.m=5 x 10*3 N.m ,—x

=iy quif aaof Alen Aliw I Jloj quf auls (pallje A3l
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puall @b Cuydi 13] (it @isl zhun @l ggiaga (4 KQ) ailis qus JIREENE
Jlada cuuals 6 S) 8as OgSull (g4 aSyail Gl gai (13 N) Imjlase dussl Adi 898
(1 N) puuallg zlawll G EILSiaX 898 jlade gl Lale @by Log AS
puwall @le @ISl gaall -
YF=ma—-Fr—f,=ma—-13—1=4Xxa—a=3m/s?
Vo, =v;+at—-v,=04+3%Xx6=18m/s
I'=Ap=m{v,—u;) =4 x {18 = 0)= 72 kg.m/s , +x
auwall @hAll aajll @b peill -
[=Ap=72kg.m/s,+x

N
E

cgulal Jilo zlaw @le gl (oo @Al (2 KQ) ailiS qua Tayy PIPEENIE
: it Lag MS jlada cunals (0.5 s) Jua (0.8 my) a.nLu.l.o gl g
Jilall Zhauwll gle asdil slifl @6 quall g6 yigall @IS gaall -
d= vyt + —at? - 08 = (0)(250) + ; @) ; 2 a=64m/s
YF=ma=2x64=128N
[=)YFAt=128X%X0.5=64N.m,+x

puall @ilmill @il gAjl - o
v2=v2 +2ad=0+2x%x64x08=1024 >v,=3.2m/s
Pr=mvy=2X32-pr=64kg.m/s,+x
Another Solution :

I'=8p=pe—pi=pr —0=pr=64kg.m/s ,+x
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soima @lel @l Juas ciauy (20 KQ) ailis (Bgain JSill zigy JIREENLT

«sgiuall zhhwl Ljlga Juall OIS 131 (10 S) ojladia oj JUA diuli depuy gulol Jilo
oLt Laa US 296 (30°) @88l @le gimall Gla digljg
el il 395 @as - 1

F,x = F;sind = 20 X 10 X sin30° = 100 N
Ifqy = Fgcose =20x 10 X cos30° =174 N

LSS0 wdp—iy Sl = Ey= 100N
IFT=FTM= 100 x 10=1000 N.m , +x

uall 56 8)igall diagaell 3géll gda - ¢
L= U= FEy—Fo = 0Fy = F,= 174N
Ip, = Fyat =174 x 10=1740 N.m, +y

oRmmZ

Zunls 898 agle Cuyil 131 (D) anij Guidll gai sl JSiiny qua Elyai ALl Jlgus
:ggluri atle gl dlnag gas glé cpell gai (4P) anij
A) 3p, +x (B)3p, —x ©) 5p, +x (D) S5Sp, —x

I=8p=py—p; = —4p —P =—Sp=3p, ¥

puwa @le Olyigi cuiyill @le (8N, BN) Lamjlada glisalets Oligs BEEALE
;oS @aall gLé @uuall Ojg Jlamls (4 S) 8aal (2 KQ) ailis
A)56 N.m B)8N.m ©) 40 N.m D)y48 N.m

YF=v82+6%2 =64+36 =100 =10N
It0t=ZFAt=1OX4=4ON.m
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g Lanil dfia JUS énain gf abl plusl e &i6all dgall Jgaiad =f
il Las (Jajll - 4gdll) ixio Cvd §jgadall d>Luall Lily gaall jlada Juiai

[ = Area under the curve

: (Lailas ) disli 398 Ju (30 Joasall @aall Gluss m

Jiny gag (Jojli-dgill) i i3l Jaumll Jing) &
.Jajllg aulill éuwyladl dgdll Ju auilwl] adilell

| = Area under the curve
I =length X width
t t 1(3) [=)F x At
gaall Uaac gglwi Jojll jgaag (Jojl-dgdll) sidio Ju 6)gadall @>buall &
.ol @piall Jus ajlill dgdll hd ja Jouall

F(N)‘k . . . . . s sz as € s F 7
@giin (e (+X) jgas ola’il dlinag 896 yigi EULLWIE

504 JSiidl @le Iaaies (O S) Imjladae driaj 8aa JAA Sl
40 5 -
56 puall (56 yigall @ISl @dall jlady crmal,
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120 (owsl asil palaill ay jal palaill Jd 3jad Jaudy g Ja dpi ©

Saigpall gurc aalni ails Opall jré @alaill chngs @ia

Ji5 Egono dilis 13alg lowwn auail malnill a2y 2o doalnicl plusllmaili boaic
Aoalnioll oVl

ita plahal aic sy Lo (Aigrall dayac) difall pé aloalaill e alin¥l 4o €
Jgaid! ;8 daoy Lo g palnill agy 120 laabpig (i)l alahal i l8a Jlaln
SOAAI

.

B3l a5l ha> dllea gal SJlllg hgasa asil ggay grall e palnill a0 €

2. P :ZPf

MyVy; + mpvp; = (My + mB)Vf

>y guf aanf Alen AliwH /\ Jla) guf auls Juallje Aliw3l
(¥) 0795360003 J %) \ () 0787046781




Jdloalaill 0 auai aclga
ALl Ju palnill Gdb gua> L4 Wgasa g4y lafla Lhasll psil @
Palaill U3l gia> 4 LAkl yubleiag 1jlada gLwin gaall jgay @

haa jrall palaill > L4 aulwsdl Jilkwall o @il daleall pladiwl liiba) @

93T al Laill lAle &15)d1 &dlall Ad> dlalen JUS G0 5531 dlaleall aly) ja ¥
il gl 0 laienrg Lail : anll wliGall

.12 g JIGuul kai Jla JI> 6 e adypay galaill Pl ol wiliall e

. 3 -

VaB; = VBay

Va;=VB; = VB~ Vay

:palaill i Elpia B3Ig Jalw laars jlag Lija ldalai (A,B) Jlaws palni 1] @

Jrouwadl 14 la Jalull puusll @lia o paf Elpiall ausdl dlia qila 13] <&
pdall guuall a5 abil guadi L0 Jlapiuw

Epiall gl Jla Jaludl guunldl alis (o i dpiall awsdl alia dils 13 <
dpdall gl a5 abl gudi (8 dpduw galull guallg aihp alil guic Al
Laladl Ja

Elpiall awadl Jla galull awall @lia ) @ghua Elpiall awall alia ails 13] <&
i dpiall ausdl @5 abil gudi 4 Apiuw gabull guualig s wdgiu

LAyl aicpw guailg palaill

:palaill i uspll ddliall ggosn wilwsl @
1 7 ¢ 1 2
LKE; = = At g T = gk
:palaill Aoy dubapll ddlhll ggada bl @

1 1
Y. KEf = —muv,p° + —-mpvpgs?

>y guf aanf Alen AliwH m Jla) guf auls Juallje Aliw3l
() 0795360003 J D, \ () 0787046781




ragilall auapll ddlall jlado olusl ©
I('EEL,MJl =) KE; — ZKEf

lain J& pailnsg dloalnill £lgid aijlin Jgaall Jiny ©

digyall @aac oalaill | (all it 0alaill Oall palaill dilaall
hgasao hgaon hgasa syl bas
ljlado glwio Ijlado glwin [jlado glwin o
ALl gubleing | LALIl gualeing | LAkl gubleing &
ao| A A Alnain i alnain
g Qs L (pd ALz iz
palaill Aoy aaeig palalill aaeig paladll
abhgasa e abhgasa e abhgasa 418 ,all aslhil has
la> apus aus an a=ilall dslhll jlage

&19a> (Jd dhgasa puall drhuilatall adliall jgai digrall yac palaill 4 @
palaill agy aiqp aic pusll dhganng alwsdl Ju palaill

oEmz2

InLail guSleiag ljladae glwis cileslnill glgil graa @ gaall oi cudl

LD, =P

MyVy; + Mg = My Vyr : 3 MpVpf

MyVyi — MyVyr = MpVUpr — MpUp;

my(Va; — VAf) —Mp (VBf — Up;)

_mA(VAf = Wap) =g (va — Vg) - —Iy = I

=iy quif aaof Alen Aliw I

Jloj quf auls (pallje A3l

@ 0787046781




Ap; _ —Apy

I
l
>
=
[
>
o~
I
I
>
=
8]
>
o~

F,, =—F
21 =, At

Ap; = -Ap, — (P15 — P11) = 02 — P2i) = Pa2i — Dz
Pif =~ P1i = —(Py; — Pyp) = Pif = P1i = P2y — Pai

Ap, = Ap;

oulys Gul) gabhnia (6 M/S) dcpus (+X) jgaa olails (A) 8y Elyaii
Aoy . JSaill gail (3 M/S) dcpus (+X) jgas olails ¢lpaii Imalal (B) pal 55y
3] .ealaill J16 awdiolaidly (O M/S) Imjlade depuy (B) 8)SIl CiSya’i palaill

:@ils Lac cuals (Ma= 5 kg , me= 3 kg) ol cuale
N e NS :
Vai VBi Immlatl aaag pabaill aey (A) 3)SIl depuw jlade cuual - |

mA:5kg vAi:6m/S UAf:?!

mg =3 kg vg; =3m/s | Vgp=5m/s

b - :ZPf — MUy + MpVUp; = MyVyy + MpUpy
IX6+3X3=3XVsr+3X3-Vyr=48m/s,+x

QAlnill ggi daa - u

1

_ 1 2 1 2 1 2 2
AKE =——MmuVsr”° + —-MpVpy —[TmAvAi +Tm3v3i]

1 1 1 1
AKE=-2—><5><4.82+“£—X3X52—[7‘><5X62+7><3><32]

AKE = —84]
glijallg ayapdl adliall L8 gadi dga> gigy Aaa wilw alhill aapdl adlall 6 peill i oy
.J}a i€ palnilla JJlllg palaill ag) Lasili al

Jloj quf auls (pallje A3l

@ 0787046781
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olails (A) elyaall 8)SIl elyaii.(0.16 KQ) Lamis JS &LiS gajlely LiyS

o Oloalinitig d@iSludl (B) el 33511 gai (2 M/S) decpus (+X) jgaa
" B)  oolaill e (B) 5)SH dcyuw jlase cuual dije Galad gulys L)
Anmlail aaag

my =0.16 kg vAi=2m/s vAf=?!

mg =0.16kg | Vg, =0m/s Vgy =7

20, :EPf — MyVy; + MU =My Vs + MpUpy
0.16 x2+0.16 X0 =0.16 X Vag +0.16 X VB¢

Var T Vpr =2 > Vgp =2 —Vpf

1 - % SR o 2
TmAvAi +7m3v3i —TmAvAf +7vaBf

Vai® + Vpi® = Vgp° + Vgt
224+ 0%=v,0° + Vg’ > Uuet +UpP =4
(2—-vpr)* + Vg2 =4 >4 —4vge + Vgt + gt =4

2 — - -
Zva - 4va' = 0 —> vaZ u Zva w1 0 —>va(va - 2) - 0
Vpr = 0 Whabessi or vgr=2m/s,+x

1329 (2) gl Lainyd cils (V4 £) sl aic ai¥l (Vp £) Gcpull 1981 Gaydll Jlaay liad
Jilwn gag Leuh Jauiy laiap alabig (B) apal adnsiag (A) aall of gisy

m Loy quf Al Juallje Aliwil

=iy quif aaof Alen Aliw I




Wy anlal aslesdl phaiwl @l Jisuwdl Jau egdiuw oIl

AP :ZPf — MyVyi + MpVUp; = MyVyr + MpUpy
0.16 X 2+0.16 X 0 =0.16 X v, +0.16 X v,

Var T Vpr =2 > Vyr =2 —Vpy

VaB; =VBAy = Va;7VB; = VB~ Vay

2—0 =Vp—Vay — Uy =2+ vyy

va :2+vAf_"’va:2+2_va :4—UBf—+2UBf =4
Vpr = 2Mmj/s.;+x

oomz

)1 838 ga Lipa Loalai pabaii (3 M/S) Inicyug (0.4 Kg) Lnilis 58
Syl @alaill aes (ui)SIl (o JS dcpw A (0.6 KQ) LmiliS diSlw

my =04 kg Vy; =3m/s vAf:?!

mg = 0.6 kg vg; =0m/s Vpy =77

b - :ZPf — MUy + MpVUp; =My Vyfr + MpUpy
0.4><3+0.6><0=0.4><vAf+0.6><va

1.2 = 0.4><vAf+0.6><va—>3= Vg +1.5><va

f
Var =3 — 1.5vpf

VaB; =VBAy = Va;7VB; = VB~ Vay
3—0=va—vAf—>va =3+ Vyy

Vgr =3+ Vap - Vgr =3 + B — 1DV =6 — 1.Dvpy¢
Ugs + 1.OVgr =6 - 2.5Vpr =6 5 Vg =24 m/s ,+x

Vap =3— 130 =3~ 1o RIA=-006 mfs=0am/s,—x

=iy quif aaof Alen Aliw I

Jloj quf auls (pallje A3l
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Al gy palanl (2 M/S) dcpy Grasll elpaiy (4 KQ) ailis qws WIEENEE

R
D

808l dliwdl ge cal lmnwoi depnllig guSleg olail @a ¢lyaig (2 Kg) ailis

Lips palaill gls 13l @alaill roy Guawall o JS dep cumal - i

mA:4kg UAiZZm/S ’UAf:?!

mp =2 kg VB

;= =2 m/s va=?!

2P :EPf — MpVy; + MpVUp; = MyVyfr + MpUpy
4><2+2x—2=4><vAf+2vaf

4 = 4vy, +20p, — 2= 204, + Vg, — Upp =2 — 20pf

1 1 1 1

TmAvAiz y TvaBiz = TmAvAfz g Tmsvsfz

4v,;2 + 2vg° = 4,7 + 2vp;° — 16 + 8 = 4u, 2 + 20,

24 = 4v,p° + 2v0pp°— 20,5% + Vst = 12

20,52 + (2 = 20,5)2 =12 - 2062 + 4 — Buyp + 40,7 = 12
6vAf2 — 817Af = 12 Jawidsnweibiclal dusla oy il lgsliay uilhle usa
VaB; = VBay = Va;7VB; = VB~ Var

2__2:va_UA —>va :vAf+4

f
Vpf =vAf+4—>2—2vAf=vAf +4—>3vAf=—2
- b4
vAf:T m/S=-? mrs ., =X
Uiy =3 —1.9Ugf =3~ 15X 24=-0.6 mfs= 0.6 m/s,—X
—2 10

va:vAf+4:T+4:T m/s,+x=3.33m/s,+x

=iy quif aaof Alen Aliw I Jloj quf auls (pallje A3l
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(0.2 8) JuA Jolll @lc @ilill guall gas 8g8 crwal - o
Igy =1y =Apy =My (Var—vy) =4 X (—0.6 — 2)

Igs =—104N.m =104 N.s, —x
Igg _ —10.4

F = = =—52N=52N,—x
At 0.2

N
E

g4 Lija Laalni @ala’ (M1) ailiSq Guitll gai (55 M/S) aicpn quws JHREEN]
uSleall olaiXl g6 Jag3l auall ¢lyai palaill soig (5 KQ) ailiS oSl AT quma
.‘Jgsll @uiall aliSq ealnill roy @JLLI[ @auall depu Lao MS cuual (20 M/S) dcpuy

mA:?? UAi=55m/S UAf=—20m/S

mB=5kg UB[-ZOTTI/S va:??

2P, :EPf — MUy + MpVUp; = MyVyfr + MpUpy
mA><55+5><0=mA><—20+5><v3f—>v5f=15mA
asyh Uo Jislb Jlgull Ja liso,

Vani; = Veay = Vai=Ve = PBe<VdF - -
wupillacpnlladgyyin

55—0=va——20—>va =35m/s
Vge = 1omy - 35=15my - my =233kg

%mAvAiz + %vaBiz = %T’HA'VAf2 2 %msvsfz

MaVa;* + MpVUp;° = MyUar® + MpUgs* | duspnlldslalldsyn
my X 552 = m,(—20)% + 5(vgs)? — 5vps” = 2625my,

Vgr = 15myu— 5(15my)* = 2625my— 5 X 225m,* = 2625my,

1125my* = 2625y — 1y = 2.33 kg

Jloj quf auls (pallje A3l
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ealaill xeig oSkw quay Ly Lishal gatal (2 KQ) ailiS qus FAREERLT
el G5 cunal dlndl aicp gy Jaled depuy olaiXl gusis Jg3l quall poiuwl

2P, :EPf — MUy + MpVUp; = MyVyfr + MpUpy
2 XV, + Mg x0=2><vAf+mB X Vp ¢

1 3
2X Vg, =2X—7—Vy, + Mg X Vpy — = Vy; =MpVp;

4
A8y o iU YIGul U liifoy

UABi S ”UBAf —)UAL.—UB[. - va_vAf QLLJJ.LL” Q_C_]J.I.L”fLQ_JLb
_ _ 1 5 _
vAi_O—va_vAf—)UAi—va_TUA[.—)TUAi—UBf
5 3 3
== . = X — — = N =— :
Vay ==, VallBala; = Mg X Vg o> Ve gl * —5~ Va;
3 5
2 = mg —-mg =12 kg
1 2 1 B o, 2 2 1 2
— M4 V4 +7vaBi = MV +7vaBf
2 _ 2 2 JAND. 2 2
ZUA[' +0—2vAf +vaBf —>2vAi —Z(TUA[-) +vaBf
3 15
Tu— 2 2 2= 2
2Vpi" =Vt T MV~ -~ V" = MpUpy
AUl aslnlladgin
ivAFvaB e (2 Vs )2= MpVps?
2 i f 8 3 f
15 4 2 5
2 = 2 = e
8 X 9 mB va _vaBf —>?mB—1—>mB—1.2 kg

m Loy quf Al Juallje Aliwil




arBiug @dal jlug @8 elyati (1.8x 103 KQ) Imilis (A) jliag dype
(B) Al dupes palanis (+X) jgaa olails (3.00 M/S) Imjlade dcpms auaa ESuul
Juuall @le OlSpatig les gleailig cawai jluall gle aai(2.20%10° kg) Imilis
:uils Lac caal . JSiilll @6 zaga g oS cawoi agaall ESuwl @187 wall

3.00m/s Ve

Anmlail aaag (ealaill Aoy jlhéll @itpe depw jlade cuual -

my =1800 kg Vy; =3m/s Vg, =0m/s
mpg =2200 kg V=177

0= Epf — MyVy; + MpVp; = (My+mp) vy

1800 X 3 + 0 = (1800 + 2200)vy — vy = 1.35m/s, +x
Sclaalaill 9o gqill I1Am (516 dlagang duSyall dslhall Jmg Spalnill ggi Lo - 1

oJAc oalal go Jnlall palnil Ylpde) 1366 (o loail oalnil asy (el Ul Loy

hgno draiall dslall Uead ¥ digtoll dojae Uloalnill (b Liylg digroll

1 2 1 1
AKE =— (my+mp)vs* —[5-mava? + —-mpup?]

1 1
AKE =—- x (2200 + 1800) x 1.35° — [— x 1800 X 2 &0

AKE = 3645 — 8100
AKE = —4435]
yapll ddlhll 8 aii dgas sigy 1Aaa il alhill dapdl ddlall L6 peil i Loy

=iy quif aaof Alen Aliw I

/\ Loy quf Al Juallje Aliwil




(3 M/s) dcpuy cangall il olaidl g6 (16 Kg) ailiS qua élpaiy SLal Jlgus
@y (9 M/S) dcpuy cullwll @iyl olaiXl o6 (4 KQ) ailiS jAT quua ¢ljaiig
Bytiilig plakndl soy lamiicpu A .(laailig Oloweall

LD = LDy — Mulu + MpUp; = (My+mp) vy
16 X 3 + 4 X —5 = (16 + 4) X v, = 200
vy =14 mis, &

8)S1 palanig (Aili depury Byl elpaii (2 KQ) miliS Jlaln 5)S JHREERL

R
D

Jladia g1y Imjlade ggluny dcpuy Ly glSyatig les Olaailis «&iSlu gpal Jlala
LaLilill 3yl &LiS jladia ciwal . qlgdl 51 Gl dcyull
LD = LD; — MuVu + MpUp; = (My+mp) vy
1
2 X vAi + 0 = (2 + mB)TvA['
1 |
2 X vy =(2 +mB)__4_vAi_’2 :T(Z +mg)

mB=6kg

IniliS 5pA1 84S Ga dypitia (10 M/S) dcpuuy elyaii (4 kQ) milis 5ys IRERER
r0y gponll 8)SIl depn il 1316 (5 M/S) depuy guSlag olails ¢lyaiig (2 Kg)
Aoy Sl 35Sl dcpu Aagl .@lndl IniSya olail guSe Elyaiig (8 M/S) palnill

.@aliaill

oamz

2P :ZPf — MyVyi + MpVUp; = MyVyr + MpUpy
4x10+2X—5=4X Vs +2X8 1y, =35m/s, +x

/-\ Loy quf Al Juallje Aliwil

=iy quif aaof Alen Aliw I




61als patania (6 M/S) depuy eyl olaily (2 KQ) Inilis 5)S cljaii Y LRI

R
D

g3l decyw Ciavnl palaill aey (4 M/S) dcpuy Gpaill olail ¢lyaii (3 KQ) Imilis

04j plag Ealnill ae1g J1& hall guai @le glSyaiy Olawall @és Cua (4.5 M/s)
:aa .(0.02 s) palnill
Qalaill xoy awilill 3)SIl depu -

5= pr — MUy + MpVUp; = MyVyfr + MpUpy

2X—6+3x4=2 ><4.5+3vaf—>va=—3m/s=3m/s,—x

ealanill oLifl duilill @le @lg3i 8)<Il Lng il @il Bgdll hungia - ¢
Iyp =Ig =Apg =mg(Vgr—vp;) =3 X (=3 —4)
Ijg=—21N.m=21N.m,—x

Iap -21
F = = = —1050 N =1050 N, —x
At 0.02

dcpu cuuisls (4 N.S) ojladie lods éli (2 Kg) ailiS gShw qws JIREPIN]IE
@il 1316 (3 KQ) ailiS oSLw jAT quway palhnl a18iwg b (94 Iny ¢yl
aSyiiiall depull jlase cuual (aalg puwas Log IS)atig palaill daal Glowall
-Palaill oy grawall

Iy =Apy =My (Vgr—V4) >4 =2X (Vgr—0) > Uy =2m/s

LD = LDy — MuVu + MpUp; = (My+mp) vy
2X2+3X0:(2+3)va:517f
vy =0.8 m/s ,+x

Jloj quf auls (pallje A3l

=iy quif aaof Alen Aliw I
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Olppurig cuiyill @le (5 M/S, 7M/S) Lamyicyu (3kg, 2K g) oLiys
(18 N.S) Lamia JS @le goall jlata gISs palai lamigs Jna guuSlois gumlaily
JETITEN |

5m/s 7m/s P
@ s g |
3kg 2kg

Julall palaill ggi - o

N
E

S palaill darii ausyall dslhall glass JISil Lo JIREEALT

Bl gidjﬁulgbogﬂﬂ ol g

@il 8gall jlasia Ola padl e dLiS yiSi Lamlaal OripS plabanl Aic Al Jgus
1095 33l @lc Lamia JS Imiaai

151 898 Ciaali yenl dlisil (B) 151 898 Cuaali p SN alisll (A)

.Palaill 18 lamygicyw jlads @ile lomis JS 898 aie’d (D)  .glixglwia gLigéll (C)
Oi)S el JUA délall glus @le Jai X alill Cilamliiall gaal
ealaill Cign goui (A)

Lomls gf gripSil an] J<ii puoiy (B)

Byiilia @alaill ey §Swi GLi)Sil gaa] (C)

Oxipsll B)lpa da s gaiiyi (D)
Oui)S el JA délall glus @le Jai X adlill cilamliiall gaal
(lagang elaill dgSyall @sliall (B)  .I5)aia Jo3l @le guawall aal 9gSs (A)

Jagang pllaill aajll (D) Olealniall glawall gugdis X A5 (C)

Séigpall auarc palnill @6 duSyall dslall pS 2846 Ellim 13lol FAREPIRLT
t R ¢

Gl Jaubl odl Jgai) uadill Iaag 8aalg de puy aalg rouwn oo Ylow )l olail iy

ommz2

oamz
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.Aalayl Jio wWgidn dcpw ywldl padiuy jlas {o63all Jgaidl

alail (M) aliall aila anlagl Guk) i €
(Mp) LAilia wubsll Jo dus dialw alia

C = - L]
. (aad gy wi) adled
A m + n, UC: o . o - & . P " e e
v, v J Lal> iy palnig cuudll dehd anlaydl gjisi &
ml —_— ni; — 1 . . -
B | 2219 puuns aliaill Epiyd

v, =0

lauwai anbayl a5 aliil Jgay (§gainllg dalal pbill aic plaill a4 alil €
.Jradl gai §i palaill b
Gnula palalll b ataill Jiog (A) jadl <
Aol palnill ae) alaill Jiag (B) japl <
£lai)l nafaic ptaill Jiay (C) jayl <
amyg dnbla palaill Jué plaill Lo kil sl Aa> jgild Guni pgdi ¢
.Gnulo galaill

Lp= Epf — My Vy; + MyVy; = (Mg +my) vy

MqVqi

miv; =(m{+m,)ve - Ve =
1V1i ( 1 2) f ¥ my+ms
(B) aic palnill andi (ja palaill agy dalayl alda 49 Ggainll aap £Lili €

:ahgasa aatilawll adlall jgai (C) aic (h) glaijl naf ) 3gnag
MEg=ME, - KEg + PEg=KE. + PE,

|
5 (m1+m2)vf2 +0=0+ (m;+my)gh

Jloj quf auls (pallje A3l
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1
N (m1 +m2)vf2 = (my+my,)gh

2(mq+my)gh
vpt = (my +113)g =2gh —vp = |2gh

(my+my)
MAVq; M4 Vi
vy = i 2gh = 1V1i
m1+m2 m1+m2
J2gh (m{+m,) mq+ms,
Vqj = = 2gh
mq m4q

{0341l Jgaidl ga palaill Jéd dnlapl dcpw bl @

m-q +m2
Vpj = -~ 2gh
1

:palaill aey 634N Jgaidl ga dnlapl abill aey Jrowall depw wilwsl @
vy = |2gh
(04l Jgaidl Al .4 pS{I ha> dlalea @

MyVy; + Mpp; = (My+mp) vy

>y guf aanf Alen AliwH /\ Jla) guf auls Juallje Aliw3l
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ailiS @838 Jgaiyolaily sl (0.03 kg) ailiS Lamw row Glhaf
@96 Jaaidl aull Jing glai)l guasl OIS Cupay 24 Laaillg as palanls (0.72 kg)
cual (10 M/s?) yall lngauwll gyl jliicls (20 M) ggluy al @A Ggiuall
@hall aajll Ings 995y amullg Jgaidl ga ggSall plaill dSpa Jalya i -1
Sliagaag

Aigpoll royac malnill Lb Ubg@ao A piyghy

Célhgang drSyilSyall dslhall Im1s 9gSi plbaill &Spa Jalpe i - ¢

duatilatoll dslall JgAad Lo alnill Jis dageno muauwll duatilatel dsUall (g Al
loagng (»ing 6 ublio alnill Ay o lodisya (Lo leasoaunllg Joaitl dlhgeno
AL 6e6 Jloo] Aic elag £LQ6) Lun b))

amwll adlai Xl depnll jlads crwal - _a

mi+m 0.034+0.72
Wiy = :'nl 2 \[2gh = — V2 x 10 x 0.20 =50 m/s

QiliS @635 Jgai olaily (1asl (0.030 Q) ImiliS dumbiay Gaae Glal
@99 Jgridl adll Jing glat)l guasl GLSs g Laaillg at cuatanls (0.97 kg)
.dnlapll G5l depull jlase cunai (45 €M) al @ilaidl gimall
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Jloj quf auls (pallje A3l

®




@itd pma o jybiig @asl olail g (8 g) ImiliS dnli) Glhai JPERNLT
ey log glamall elpaigs (50 cM) algh byi @6 Ly @lea (9 KQ) ailis
ealnill rey @iyl g byall Imeing @ill diglill jladgs 1 (0.4 M/s)

i 9 - vf = Zgh = Ufz = Zgh
O\
L-H Y =2 042=2x10x h= h =0.008 m
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Jlali 851 palaunig &l depuy By cati (2 KQ) Lnilis Jlaln 8
dcpwll jlads gy Lmjladae @glus dcpu LGy OLSpaiig lea gleailis (@iSlu g)Al
LALilill 3ySIl GLES jlade cuual glgdl 53U drilai

Lp= Epf — MyVy; + MpVp; = (My+mp) vy

2vai+0:(2+mB)L

ZXUA[ (2+mB) -—>2——(2+’m3)—>m3 6kg

ha @b awaiolaidl @b OLSyatig lmuwai ALiSI Laml (A,B) gajlely LiyS
Naday sy (A) 8ySIl ey jlada @alaill Jus . JSinll 6 zaga gm LS (@udimg
Jladia sglus (A) 838l deyu jladg (@alaill Aoy .(B) )il dcp jlada gc (1.2 M/s)
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KEf=%xmx(v)2+%xmx(v—l— 1.2)?

KEf =—x mx ((v)? + (v + 12)%)

AKE = KE;—KE;

AKE =%>< mx ((v)> + (v+1.2)%) - [%x mx ((v)* +
(v+1.2)*)1=0]J

Yo alaill Yl pdey 1346 [on Goluy duspall dslall b il Ul Lod
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Mg — &)l Vg =77

Apy =my (v — —v) = my(vf +v)
Apg =mg(vy —v) = mp(vy — v)
Apa > Apg
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1 1 i
AKE, = 7mA(17f)2 =% 1y (-v)*= TmA('sz = i)

1 1 1
AKEg = 7mB(Vf)2 - 7mA(v)2 - TmA(sz —v?)

my > Mg
AKE, > AKE;
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:gglucs (M/S) 3aagy Lmicyu

450 (a 5(z 15 (u 4500 (
p=mv=150=30Xv=v=5m/s

:haidll andj jlade OLd (OLlipe gauall depu jlad g cacla’i13] (3)
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$gluy @hall Imadj jlasie OIS Cuya Eiili depuy Elyali @ J1gus
Inicp cléy go (Lipe IniliS ciaelat duay dnpell @l X8 ceal 131 .(12 kg.m/s)
Saball Imaaj jlade zuay 0S8 (diyli

p=mv=p =2mv=2p=12kg.m/s,+x

Jloj quf auls (pallje A3l

=iy quif aaof Alen Aliw I

7o\
(¥) 0795360003 J \’6)




o —u-;.’ff:i’-j]: e

P A 0 ¥

Ung
—l-
- s S
‘0 0

cprbuplibasl Soldh il 2

Ap

_ 2700

iyl @6 OLo3l gima jLiidX Jl5uw
@iagi med glodl dajalg cdrilgmll Ailwgll dilelag
Gualal 3jluwll gaye’i gpaa @f @Gilwll glso diea
Ol Cuale 13] . JSiill (g6 ziage gm LS jalay glatanl
alalhndl Jus micyug (1500 KQ) 8yl &lis
spiilie plaknmdl rey nicpng (Lye (15 M/S)
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:s9lurs @Al Imgidj Olé awé i depull jladas Ligia 8yl CiSyaT
= 9x10'N.5.¥x =9 x 10* N.5, —x
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: ggluy palaill rey Immlajlg
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mx—2+mx0=m><0+mxv3f—>v3f =—2m/s=2m/s,—x

Jloj quf auls (pallje A3l

=iy quif aaof Alen Aliw I

oo
(¥) 0795360003 J \”?)
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2. D; :ZP}c — M Vy; + MpVUp; = MyVyy + MpUps
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Vg, =0.5m/s, —x — Hhlidige s

f
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b2y =pr =1 x 10°kg.m/s
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Hlasia ggluri (Gejll-8gall) @iaia Cia’ 8)gmasll daluall (15)
&0all

RNy 2 | Jlgw

Amida Jaa'li g slulg ddye drn sl @le degings diSlw daXj @le guayi cadi-|
alAll @l leg dadjllg gm CiSpat alodl @l Imiyéa (1636 Laricg

UL 4 ot &7 698 158 J=6 3) JgAl) rololl de iy dupdall oy gl wad aic
olAaill Uhgao il uby uda A6A 69 Auaall s olail yusleollolaiuy

Jlah3l hgdw jhA Jass Eua (Jall g cuitells aleldl Gilalw dua)l @bl - u

ule UAUI 802 696 JgAai elaig 1an 6 s (At) (oA duln dun)l ude Johl &8 loac
jlpsaiV sl yio 6406 eling Cuun 83 (At) Ul wubiell yuae ode Ian 610 puual
Jandpen Jonll sl &oa 696 UgAaieliig uajll oo Johll

clll dulmi (o Elyais @f (oS Jugh Avn als zhu @le slua casy SRRV ST

ELigla b §X al cyléll elyaiy Jo- |

W01 @T UAgo o Al mAj O LIn AlLNIIdA) A olail yuAe Lol elpqi) o
ilaill pa il solio ilail sl

-aiSpa aeigabuall dSpa cay Jid sluallg cyléll @b All @ Ajl degane g O)LS- ¢

LD LD,
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aajll jlasa Laml 998y Ui dmuwsi &1Syall d8lall Laml (A,B) glowa

gl de i)l yudi Loy gy Ul o puld pdaadl papljlad o yudi load Yoy V.
sl dsUall yudi load LA [5] dliall

@Al Jumll @b JLA 2MinY dnls Cilage duda slas Ail) Jaa

Ol 0Sau @yl yisl Imy airis Al Jiall ghiil €l ¢lifl @dg dribasll dhagll
cligla] oy drilasll dhaall @l Aflyl Ing agey

uuSlo olaildcing 698 LA sl WlaRoll Auga o) LA Al gy Ul 24isl

dnnollgaimajg e Aol ASl) 8627096 J=0 1) Jgal pia duladlldnagl)
Aslagll

Alyluwdl @8 dglaall Jilwg O)) :JLS cguyall 1am] e dalya cLil O 6 ‘ Jigw
oguitii dipe disaall cilyluwll JShum Of 3l cdglall Alluwll g6 Imig Jeadl Lagas
Jisli ((dlall daaadll Glyluwll JShm guSe @le (Galal jluwll gaye'i Aic dlgmug

..'.". dg.ii .-

1260 Yoy WIiUg Al oalnill 6106 Jsai direll JAlall YU auan j1é ¢ue olls
JBlula g 6juul Lo 61580l Aln ol 694l

AByiis (15 M/S) Lmjlase dcypuy (1.35% 103 Kg) Lnilis 8jlow elyati
Lo jlase cunais (0.115 S) Imjladia diioj 8)id JMA Lolal ca8qiig jlass palnis

<

Syluwll @hAll @Al @6 preill- |
Ap=m(v;—v;) = (1.35 x 10%) x (0 — 15) = —20250 kg.m/s

— Ap =20250 kg.m/s, —x
Bylawll @6 jlaall Imy yigy @il dhuugiall 3g8ll- o1

Ap  —20250
YF= = =—-176086 N=176086 N, —x

At 0.115
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Jgas olails (6.4 M/S) dcpuns elpati (1.1x 103 Kg) Lnilis (A) 8jluwll
. T g ImiliS (B) diShw 8)louy gulys Ly aahnis (+2)
B @16 g estaill ey s glitpul paitig (1.2x10° kg)
D LaS @alnill Jus awai qudiwall Jluall gle GLSyAT
@ " _J : vl Jlaga cuual gglaall JSiill @6 zago gm

Llamiqg JS olalil adag palnill aey Gulijluwll depiu- i

LD = LDy — Mulu + MpUp; = (My+mp) vy
1100 x 6.4 + 1200 x 0 = (1100 + 1200)vf
vr =3.06 m/s %
(A) 8)ldl 6 (B) )Ll ay yigi Al géall- o
IBA =IA =ApA =mA(UAf—UAi) = 1100 X (3.06 e 6.4’)

Igs =—3674 N.m =3674 N.m, —x

alis (A,B) oufia 00 095y gulal sl gl @le gginga oSLu quiy
gjall Jnail 131 (1.5%10° kg) sgluri (B) cjall dlisg (8% 102 KQ) @gluri (A) gjall
@JL Lo jladia cuals (10 M/S) dcpuy I3t elyaig (A) cjall e (B)

Anmlail aaag (A) cjall glonil depu- 1
2P =2, Pp = MyVs t MpVp; SMyVay + MpVpy
O+0=800><vAf+1500>< 10
Vag = —~18. 75 mfs =187 mjfs, —x

(A) cjall @ yigall gaall-

]A :APA :mA(vAf_vAl’) = 800 X (_1875 - 0)
Iz4 =—15000 N.m = 15000 N.m, —x
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elaiyl o gaididi josy Leaic ail) :Culls Baagll oim layg) duwl)a slifi g6 FIRVLEST
duaile dlaal oringras atlay iy Of agle gueiy ails (a3l zhuw ge gios
amloall @le clislag) Jgb dan gitsli ((aieduw @le alaa gajdl zlaw arass
Baagll oAm (6 Imislei @gill duilyjyall

Ao 6 U Lo il 6416 (o Ay AUlo agitS ) yaauill odf ade Wl auam e 1ayg)oils
Lol Ua UL rolauijVl 5T L&) GJUUg 658 0J1 &bl 698 Juldi ule Jo=y linill 1aag uallg

U0 24 Loo o]l ode 6 Jdoll 8621696 j1a%o aj) AUlo Uiagiroo Aln) nduy 1)
Ailn| dn o

(10 Kg) ailiS oSl puwa @6 (1x103 N) lnjlase dlnas 598 ciyil
il Lo jlasia cuwal (0.01 S) Imjlasie driej8)is Immlails aiSjag
puall @Al @ ajl @b peill- |
Ap = FAt=1000 x 0.01=10 kg.m
auall dyilmill depull- o
Ap = pr —pi — 10=pe — 0= pr= 10kg.m/s, +x
Pr=mv; — 10 =100 - vy =1m/s

et @il jluss @le GusSlaie Gamlails oLl (AB) glows
GuuwSlois gumlails Olaipg gulps luly Oloathings (JSill 6 zeags gm LaS gulal
dcyug (0.28 kg) @oluri (A) puuall &1iS Of Crale 13] .awai aidimall jluall @le
Lac cuals (vpr = 3.7 m/s) g (Var = —1.9 m/s) Bpiilia @alaill rey Grewll

——>+x 4.5m/s 32 m/s @JL
I — (B) quall L3S jlada cuual- |
A B
my =028kg | Vq; =45 m/s Var =—19m/s
mg =7! Vg; =—3.2m/s VB =3.7m/s
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2. D; :EPf — MpVy; + MpVUp; = MyVyfr + MpUpy
0.28 X 4.5 + mp x —3.2 =0.28 X —1.9 + mp x 3.7
1.26 + myp X —3.2=—-0.532 + mp x 3.7

3.7mg + 3.2mp = 1.26 + 0.532 — 6.9m; = 1.792

mg = 0.25 kg

@hall aAjl 99S1 O cuaw zuagil aSpall @b Gigail Culill 9gildll paiiwi-
QAlaill 13n g6 llagaag

Ap —Ap
gg = =gy = Ml = Mz — Ap, At = -Ap, At
Apy = =Bps — (Pry— Pu) = Por = P51) = Pai —Var

P1ir = P1i = —(Py; — Pop) = P1f — P1i = P2y — Pai

Ap, = Ap,
SO pe ol Opa palnill Jn zag- 2
1 2 1 2 1 2 1 2
AKE=7mAUAf +7mBVBf _[TmAvAi +7mBVBi]

1 | 1
AKE = % X 0.28 X (—1.9)2 + = X P25'% 3.7° — [T X 0.28 X 4.5% +

1 2
7 X 0.25 X (—3:28 ]

AKE =2.216 -4.115=-1.889]
glijallg dyapdl adliall a8 (adi dgas> gigy Ada cllw alhill abadl ddlall 6 peill i Loy
.J}a i€ palnilla JJlllg palaill ag) lasili al

m Loy quf Al Juallje Aliwil
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(15 M/S) Imlasia dcpues 11651 (0.20 Kg) alliS Lamw aupe Ciiliaf
Quas LS)a'ig aud j8iwlg as palhnls (9.8 KQ) ailiS Slw dam gai cipell olails
@.li.l Lo jlada u.u.mi c1pell gai aalg

palnill re1 (Wamllg amull) plbaill depu- |

LB = Epf — My Vy; + MpVp; = (My+mp) vy
0.20 X (~15) + 5.8 x 0 = (0.20 + 5.8)vy — —3 = 6y

— v =—05m/s=05m/s,—x
plaill diSpall dslhall 6 preill- o
oJac rDALqumLLml:nJlrogbctUIUT@mlmﬁL’saoLogJJlrogLnﬂlmmom;\JIUTLoJ_
AAgen o duapall dslall ygad U digroell dojac Wloslail oo Layig digroll

1 2 1 1
AKE =— (my+mg)ve” — [-myvs;® + —-mgvg,’]

AKE = % X (0.20 + 5.8) x (—0.5)* — [% x 0.20 X (—15)* + 0]
AKE =0.75 - 22.5=-21.75]
Lmyladia depuy cipll olyily (0.015 Kg) Lmilis dualaj8)S Glyi
dcy By Gl3i (0.030 kg) Imilis )l 835y gulys Ll patanisa (0.225 m/s)

Imjladia depus By olgdl 5)<Ul Cinliyl @alnill aey .(0.180 M/S) Im)lada
@JL Loc cuxal .(0.315 m/s)

AInmlail aaag cealaill rey duilill 8)SI dejw jlade cunal-
LB =5 Dy — MyVs; + MpUp; =MyVyr + MpUpy
0.015 x —0.225 + 0.030 x 0.180 =0.015 x 0.315 + 0.030 x Vg
—0.003375 + 0.0054 =0.004725 + 0.030 x Vg

—0.0027 =0.030 x Vg, — Vg, =—0.09 m/s = 0.09 m/s, —x
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QAT ggi daa- o

o 1 2 4 1 g _rd 2 4 1 2
AKE =——muVsr”° + —-MpVpy —[TmAvA[- +Tm3v3i]

1  § 1
AKE =— x 0.015 X (0.315) + — % 0.030 X (—0.09)% — [ x

1
0.015 x (—0.225)* + —~ % 0.030 X (0.180)°]

AKE =0.000865 — 0.000865=0]
.Jpa palaill i gizy 1A 1jan sglwy plhill g5 pdl ddlall 4 peill gi Loy

e (a3l - Boill) (niaia jolaall JEI pigy
16 @ (145 ) IniliS Jgrugs 8)S 9 byigall dlnaall 5951

15

g @iaiall 13my (reiwl .cupiaall go nuadli (oj sLidl

" 83511 Ojg Jlomly @il Loc dplal ags aiiall Cilityyll

5.0

- S8giill ygas @le (16) pdpll aliay gall Lo-1

: I(x ~s) - ) . — " ) o

0 04 08 12 1.6 0810 Ode 6 gl 611Rioll 690l dold ulcl Jioy
cpaall ga lnuwadli goj JAA 8)SUl 16 Jigall gdall jlade cuual - o

0

1
1=Area=7><1.2><10_3 X 16 x 10°=9.6 N.s , +x

dlnaagll 3gall puilil driajll 8yiall dulmi 6 8pSU dilmill eyl Jads cowal- _a
.dlnaall gall yuili ey dlaal d@iSlw Imjliicls Inié

Itot = Ap = py — pi = MVy — MY,
9.6 = 0.145 X vy — 0.145 X 0 — vy = 66.20 m/s
capaall go muwaMi (oj JAA 8)Sl (o6 Byigall dlawgiall 8gall jlada cuual- 5

ok AP = 9.6 -
=N L — = = 8000 N, +x
) At 12x10°
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